INCIDENTE DE SUSPENSIÓN DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 224/2021 ACTORA: CÁMARA DE DIPUTADOS DEL CONGRESO DE LA UNIÓN SUBSECRETARÍA GENERAL DE ACUERDOS SECCIÓN DE TRÁMITE DE CONTROVERSIAS CONSTITUCIONALES Y DE ACCIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD

En la Ciudad de México, a treinta y uno de diciembre de dos mil veintiuno, se da cuenta a las Ministras Yasmín Esquivel Mossa y Ana Margarita Ríos Farjat, integrantes de la Comisión de Receso de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, correspondiente al segundo periodo de dos mil veintiuno, con lo siguiente:

Constancias	Número de registro
Oficio número INE/SCG/4784/2021 y anexo de Edmundo	20438
Jacobo Molina, Secretario Ejecutivo del Instituto Nacional	
Electoral.	

Documentales recibidas el treinta de diciembre del año en curso en el "*Buzón Judicial*" y registradas el día de la fecha en la Oficina de Certificación Judicial y Correspondencia de este Alto Tribunal. Conste.

Ciudad de México, a treinta y uno de diciembre de dos mil veintiuno.

Las Ministras que suscriben, integrantes de la Comisión de Receso designadas por el Tribunal Pleno de esta Suprema Corte de Justicia de la Nación para el trámite de asuntos urgentes, conforme a los artículos 56 y 58 del Reglamento Interior de este Alto Tribunal, acuerdan:

Agréguense al expediente, para que surtan efectos legales, el oficio y el anexo de cuenta del Secretario Ejecutivo del Instituto Nacional Electoral, cuya personalidad tiene reconocida en autos, y con fundamento en los artículos 10, fracción II, 11, párrafo primero, y 31 de la Ley Reglamentaria de las Fracciones I y II del Artículo 105 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, exhibe la documental que acompaña; asimismo, realiza diversas manifestaciones en relación con la suspensión otorgada en este asunto.

Atento a lo anterior, con copia simple del oficio y el anexo de cuenta, dese vista a las partes para los efectos legales a que haya lugar.

Por otro lado, con apoyo en el considerando segundo y el artículo 9 del Acuerdo General **8/2020**, de veintiuno de mayo de dos mil veinte, del Pleno de este Máximo Tribunal, intégrese también al expediente, para que surta efectos legales, la impresión de la evidencia criptográfica de este proveído.

Finalmente, dada la naturaleza e importancia de este procedimiento constitucional, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 282 del Código Federal de Procedimientos Civiles, de aplicación supletoria en términos del artículo 1 de la citada ley, **se habilitan los días y horas** que se requieran para llevar a cabo las notificaciones del presente acuerdo.

Notifíquese. Por lista, por oficio a las Cámaras de Diputados y de Senadores del Congreso de la Unión, así como al Poder Ejecutivo Federal, electrónicamente al Instituto Nacional Electoral y, por conducto del MINTERSCJN, regulado en el **Acuerdo General 12/2014** a la Fiscalía General de la República.

INCIDENTE DE SUSPENSIÓN DE LA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 224/2021

Remítase la versión digitalizada del presente auto, así como del oficio y el anexo de cuenta a la Fiscalía General de la República por conducto del MINTERSCJN, regulado en el Acuerdo General Plenario 12/2014; regulado en el Acuerdo General Plenario 12/2014; a efecto de que, con apoyo en lo dispuesto en los referidos artículos 4, párrafo primero, y 5 de la ley reglamentaria de la materia, se lleve a cabo la diligencia de notificación a la referida autoridad, en su residencia oficial, de lo ya indicado; en la inteligencia de que la copia digitalizada de este proveído, en la que conste la evidencia criptográfica de la firma electrónica del servidor público responsable de su remisión por el MINTERSCJN, hace las veces del oficio 9945/2021, por lo que dicha notificación se tendrá por realizada una vez que se haya generado el acuse de envío respectivo en el Sistema Electrónico de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Lo proveyeron y firman las Ministras Yasmín Esquivel Mossa y Ana Margarita Ríos Farjat, integrantes de la Comisión de Receso de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, correspondiente al segundo período de dos mil veintiuno, quienes actúan con la Licenciada Mónica Fernanda Estevané Núñez, Secretaria de la comisión, que da fe.

INCIDENTE DE SUSPENSIÓN EN CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 224/2021

Evidencia criptográfica · Firma electrónica certificada Nombre del documento firmado: 1123043_731737_1.docx

Identificador de proceso de firma: 100288

AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación

Firmante	Nombre	YASMIN ESQUIVEL MOSSA	Estado del	ОК	Vigente
	CURP	EUMY630915MDFSSS02	certificado		,
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e000000000000000000000000000000000	Revocación	OK	No revocado
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	31/12/2021T20:57:27Z / 31/12/2021T14:57:27-06:00	Estatus firma	OK/	Valida
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION			
	Cadena de firma				
	6c e3 8b 54 f3 3e e8 da bf 22 b9 c7 2c d2 43 b	o7 5f 40 e7 02 b8 ce 21 2d 88 81 1e 54 04 dd 0a 57 b4 0d	l fd 79 54 f3 b2	28 77	0f d0 00 fc 85
	ae df 8b b8 6c e9 5a 90 17 29 22 f0 7d eb ec 8	3a 3d f1 6a b6 45 ec 49 e2 0a ba cc 4b 7f b9 fe be c0 bb	73 c9 43 4a ⁄1c ′	10 ad 7	′a∕6b dd 6c cc
	dc d6 5b 97 73 f4 2d 2e 2f d0 b9 d8 58 f4 95 6	0 98 3f e6 3d a1 81 d0 57 56 bd 39 cb 82 5d 2 a 00 27 1c	a7 c3 a1 b3 c4	d7 b0	54 c7 fd 6f ee
	45 10 45 a6 bc 3d 78 02 0a db 58 61 ba 1e 62	! db 64 1d b6 7c 13 35 c0 50 01 64 c 8 95 c3 3 c e8 f4 72 4	c 77 ae 28 ed <i>a</i>	7 Oc 2	2 e1 7b 8f f1
	e9 fe 39 79 6a 27 ff c8 8a 25 ac cd f4 0f 5f e9	d7 64 ad 5d 57 31 88 94 39 90 39 92 19 b5 fc f0 95 6b 58	3 c1 37 58 06 16	: 87 74	d0 6b 8b 08
	33 e7 6f 96 9c a6 f3 9a 80 3e a4 01 a6 a3 c1 e	e4 c4 e5 c0 ac b8 48 c9 e6 fd 60 ee	$(\mathcal{A} \mathcal{O})$		
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	31/12/2021T20:57:27Z/ 31/12/2021T14:57:27-06:00	7		
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
OCSP	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e000000000000000000000019cf			
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	31/12/2021T20:57:27Z / 31/12/2021T14:57:27-06:00) [
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nació	ת/י		
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Identificador de la secuencia	4331872			
	Datos estampillados	2A716860CD6E8EBD5719BDC476A342E3C8B9747710	C5275C7E3DD	58690F	BEB226
		. , ,			

Firmante	Nombre	ANA MARGARITA RIOS FARJAT	Estado del	ОК	Vigente	
	CURP	RIFA730913MNLSRN08	certificado		J	
	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e00000000000000000000019d5	Revocación	OK	No revocado	
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	31/12/2021T20:47:32Z / 31/12/2021T14:47:32-06:00	Estatus firma	OK	Valida	
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION				
	Cadena de firma					
	58 1b fd 37 b3 72 c5 a9 72 89 3e ad 2c f4 97	31 6f f8 f2 d1 16 a6 df a1 43 3e 74 21 34 f8 a4 36 09 61 6	9 3e d1 9d eb d	8 86 c	4 c7 87 81 2c	
	af e9 54 9b 4d d7 99 a4 dd 89 c8 e7 bb ec 5b	27 fe 36 31 7e d5 97/1c a7-5b 47 ee 45 1e f6 70 c3 d8 b8	39 30 bf 29 ec	1f bd	86 9a 0e 1b 4	
	cf ea 79 fe 75 79 5e e5 01 69 0d 77 9f 95 ce 8	f d9 71 14 1c a7 60 44 06 e8 57 9f bc 51 4a 38 10 2f d1 9	d a3 bf 28 6b 2	9 d1 3	9 91 d3 13 2a	
	83 c5 f7 df 61 ed 24 7c 38 b4 1a a7 cf db 0b d	3 5a 11 49 44 c4 12 07 a4 10 5a 4d 27 f9 80 3b 77 35 83	40 6c 30 9b 3f	4d b8	57 a3 f7 37 a	
	59 66 61 67 a7 84 2c d5 73 14 d1 15 ab 8e b6	i d4 4d cd 8a ba 91 10 74 cf 22 e0 88 7b 2a 82 5f a0 f9 c7	' f7 53 9d 39 6c	7a 99	4d df 52 4b	
	ef a6 9a 35 53 bf 56 fd 1b 23 77 48 92 5e 17 f6 70 c4 71 55 e6 86 b1 b1 5c d3					
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	31/12/2021T20:47:32Z / 31/12/2021T14:47:32-06:00				
Validación	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP de la Suprema Corte de Justicia de la Nación				
OCSP	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación				
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e000000000000000000000019d5				
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	31/12/2021T20:47:32Z / 31/12/2021T14:47:32-06:00				
Estampa TSP	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	n			
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación				
	Identificador de la secuencia	4331837				
	Datos estampillados	44F333365B804C8F876B8A215F767FFEE7B1630555F	9152E27DF979	A362	IC49D	

INCIDENTE DE SUSPENSIÓN EN CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL 224/2021

Evidencia criptográfica · Firma electrónica certificada Nombre del documento firmado: 1123043_731737_1.docx

Identificador de proceso de firma: 100288

AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación

Firmante	Nombre	MONICA FERNANDA ESTEVANE NUÑEZ	Estado del	OK	Vigente
	CURP	EENM740903MDFSXN09	certificado	OK	Vigerite
Firma	Serie del certificado del firmante	706a6673636a6e000000000000000000000000000000000	Revocación	OK	No revocado
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	31/12/2021T20:27:04Z / 31/12/2021T14:27:04-06:00	Estatus firma	OK/	Valida
	Algoritmo	SHA256/RSA_ENCRYPTION			
	Cadena de firma				
	0d 08 2a b1 fa 3a 93 45 ee 1e 9c 52 ef 26 3d	32 45 ae b4 c7 81 e2 26 d9 bd 82 ea d8 f2 f7 82 dd 67 c4	d0 0d 4c 69 a1	bd a9	0b 94 1e 65
	0a a0 e3 35 83 65 30 d5 eb a4 f0 b6 f6 72 06	eb 5a df 46 63 48 aa 7b 4e 22 b6 af c9 f7 40 6a e6 d0 4f c	c 73 86 80 _/ 92 c	0 48 2	2e 43 8d 1b ac
	11 6c 3b 85 c3 1f 22 4c 32 b0 a6 3e d3 cc 51	0d 78 aa 86 c6 29 28 37 bd a3 b6 85 a2 bf 1f 7c c0 e5 8e	ef d2 a8 62 08	73 9a	33 07 3e ec 5
	6c ff a4 dd c1 ea eb 53 60 06 15 19 ef 39 a6 4	c 36 31 37 46 bf 67 3e 9a 9d 48 cd 6c 33 6d 6 9 9b b0 0c	b5 6b 8e c8 c6/	a2 1d	e1 e3 da 59
	6d db 9d 32 96 a2 94 cf 27 e4 ed db 46 f2 6d	59 a7 1f 42 77 8a 65 a5 77 e5 66 5b 79 98 e5 fd 24 9b 0c	ad 69 52 dc 57	ca cd	dd 46 22 74 2
	4d 3c 55 74 ae 7b 87 b6 0a f2 68 5c 84 1d bf 2	21 be 0e c3 f0 ef a5 43 8d 0a a8 e8 1e	$(\mathcal{A} \cup \mathcal{A})$		
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	31/12/2021T20:27:04Z/ 31/12/2021T14:27:04-06:00	7		
	Nombre del emisor de la respuesta OCSP	OCSP de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
OCSP	Emisor del certificado de OCSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Número de serie del certificado OCSP	706a6673636a6e000000000000000000000001b67			
	Fecha (UTC / Ciudad de México)	31/12/2021T20:27:04Z / 31/12/2021T14:27:04-06:00			
	Nombre del emisor de la respuesta TSP	TSP FIREL de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	V) /		
	Emisor del certificado TSP	AC de la Suprema Corte de Justicia de la Nación			
	Identificador de la secuencia	4331808			
	Datos estampillados	821224010CF8F9738B8FCF682F371231DA56636AFD2	F24C34604AA	84DE4	36E66

